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Tento týždeň sa na MojAndroid.sk niesol v znamení praktických noviniek, umelej
inteligencie, automobilových funkcií aj dôležitých bezpečnostných zmien. Google ukázal,
kam sa posunie Android Auto aj Gemini, Waze priniesol užitočné vylepšenia pre vodičov a
Android 17 naznačil, že zabezpečenie telefónov bude čoskoro výrazne prísnejšie.

Nechýbali ani zaujímavosti zo sveta smartfónov, hodiniek a operačných systémov. Nothing ukázal,
ako by mohol vyzerať telefón podľa želaní komunity, Huawei oslavuje rast HarmonyOS a Samsungu
ešte pred predstavením unikli ceny pripravovaných skladacích noviniek. Toto sú najzaujímavejšie
články uplynulého týždňa.

Recenzia Asus ProArt PX13 GoPro Edition: Kreativita bez
kompromisov
Asus ProArt PX13 GoPro Edition ukazuje, že výkonný notebook pre tvorcov nemusí byť veľký a ťažký.
V kompaktnom tele ponúka krásny OLED displej, konvertibilnú konštrukciu, stylus v balení a výkon
pripravený na úpravu fotiek, videí aj prácu s AI nástrojmi. Nie je to lacný notebook pre každého, no
pre kreatívcov na cestách môže ísť o mimoriadne zaujímavý pracovný nástroj.

Waze konečne pridáva funkcie, ktoré mali byť
samozrejmosťou už dávno
Waze dostáva jednu z najpraktickejších aktualizácií za posledné obdobie. Navigácia sa má ešte lepšie
prispôsobiť reálnym situáciám na cestách, upozorniť vodičov na dôležité miesta v predstihu a spraviť
každodenné jazdenie o niečo bezpečnejším aj pohodlnejším.

 

Android Auto 16.0 prináša tichú revolúciu. Google pripravuje
novú éru v automobiloch
Android Auto 16.0 na prvý pohľad nevyzerá ako veľká zmena, no pod kapotou sa pripravuje výrazný
posun. Google postupne otvára cestu k novým AI funkciám, inteligentnejšiemu ovládaniu a
možnostiam, ktoré môžu v autách zmeniť spôsob používania infotainmentu.

 

Na jeden lístok cez celé Slovensko už od júla. Štátna



aplikácia Cyril zatiaľ nefunguje
Slovenskú verejnú dopravu čaká ambiciózna novinka, ktorá má spojiť vlaky, autobusy aj MHD do
jedného systému. Myšlienka jedného lístka znie výborne, no článok ukazuje, že štart podobného
projektu nemusí byť taký jednoduchý, ako sa na papieri zdá.

 

Google práve sprístupnil platenú AI funkciu zadarmo. V čom
je háčik?
Gemini dostáva funkciu, ktorá bola doteraz spojená najmä s platenými programami, a Google ju
začína púšťať aj medzi bežných používateľov. Novinka dokáže pracovať osobnejšie než klasické AI
nástroje, no má aj viacero obmedzení, pre ktoré si na ňu u nás ešte nemusí siahnuť každý.

 

Nothing navrhol telefón snov: Kompaktné rozmery, 3,5 mm
jack aj microSD
Nothing ukázal koncept smartfónu, po akom časť používateľov volá už roky. Kompaktné rozmery,
návrat praktických prvkov a dôraz na menej kompromisov znejú lákavo, no celý návrh zároveň
pripomína, prečo podobné telefóny z trhu takmer zmizli.

 

Sledujte videá a filmy priamo v aute. Tento skrytý trik pre
Android Auto musíte poznať
Android Auto vie byť omnoho flexibilnejšie, než sa na prvý pohľad zdá. Článok ukazuje možnosti,
ktoré môžu spríjemniť čas počas státia, prestávky alebo spolujazdcom, no zároveň pripomína, že pri
podobných funkciách musí byť bezpečnosť vždy na prvom mieste.

 

Unikli ceny smartfónov Samsung Galaxy Z Fold8 a hodiniek
Galaxy Watch8. Priplatíme si?
Samsung sa pripravuje na ďalšiu veľkú vlnu skladacích smartfónov a hodiniek, no nové úniky
naznačujú, že záujemcovia si možno budú musieť pripraviť viac peňazí. Článok zhŕňa, čo sa zatiaľ
hovorí o očakávaných modeloch, cenách aj možných hardvérových zmenách.

 

Huawei láme rekordy aj bez použitia Androidu. HarmonyOS



ide ako teplé rožky
Huawei ukazuje, že jeho vlastný ekosystém už dávno nie je len núdzovým riešením po odchode od
služieb Googlu. HarmonyOS rastie rýchlym tempom, pribúdajú zariadenia aj používatelia a firma tým
vysiela jasný signál, že vlastná softvérová stratégia začína prinášať výsledky.

 

Zabudnite na tisícky pokusov. Android 17 prichádza s tvrdým
limitom na odomknutie obrazovky
Android 17 prináša bezpečnostnú zmenu, ktorá môže výrazne sťažiť pokusy o prelomenie zamknutej
obrazovky. Google sprísňuje pravidlá pri nesprávnom zadávaní PIN kódu a zároveň pridáva
praktickejšie správanie, ktoré má pomôcť aj bežným používateľom pri omyle.

 

Tip na darček za vysvedčenie: Huawei Watch FIT 5 teraz
kúpite výhodnejšie
Huawei Watch FIT 5 a FIT 5 Pro sa v článku ukazujú ako zaujímavý tip na praktický darček pre
študentov. Hodinky lákajú na ľahké telo, zdravotné a športové funkcie, dlhú výdrž aj viacero
možností, ktoré môžu prísť vhod počas školy, voľna aj letných aktivít.
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